

近日,位于陕西咸阳的西北(国际)机械贸易港招商中心开放招商。出于对西北(国际)机械贸易港的信心及对机械行业发展的衷心企盼,目前已有吉峰农机、约翰迪尔、纽荷兰、久保田等著名农机品牌;斗山、杰西博、住友、厦工等国际知名工程机械品牌签约入驻。该项目将铸就全国一流的大农机产品交易贸易中心,未来发展前景可期。

西北(国际)机械贸易港开放招商

■ 艾芳

西北(国际)机械贸易港招商中心开放仪式暨客户签约仪式日前在陕西省咸阳市西咸新区项目地隆重举行,咸阳市秦都区副区长王宁及咸阳市农机局局长刘辉等领导莅临现场,还有多家行业知名企业来电函表示祝贺,现场氛围十分热烈火爆。

在激情洋溢的水鼓表演中拉开帷幕。活动开始由陕西昊昇实业有限公司总经理陈杰先生致欢迎词,他对现场的领导及来宾表示热烈欢迎,同时对项目作了简要介绍,随后秦都区副区长王宁及咸阳市农机局局长刘辉等领导也分别作了讲话,他们带来了主管部门对项目的关心和支持,同时宣布了对项目开发和运营的相关扶持政策;之后西安重型机械集团有限公司总经理、陕西斗山工程机械有限公司董事长铁群平先生代表入驻企业讲话,表示对西北(国际)机械贸易港强烈的信心及对行业发展的衷心企盼,并同时与西北(国际)机械贸易港现场签约,充分展示了对项目的大力支持。最后众多领导、嘉宾上台剪彩,为舞狮点睛。

据悉,当日签约入驻西北(国际)机械贸易港的企业有行业标杆吉峰农机的旗舰店,及约翰迪尔、纽荷兰、久保田等著名农机品牌,工程机械品牌有斗山、杰西博、住友、厦工等国际知名品牌,今后还将会有更



● 陕西省咸阳市秦都区王宁副区长致辞。

多的国内外知名企业进驻西北(国际)机械贸易港。

本次活动除剪彩及签约仪式外,项目方还组织新闻媒体及客户参观招商中心,并举行了媒体见面会。见面会上,对记者的提问项目负责人均做了细致的解答,对项目今后的运营管理及战略目标也做了详细说明,获得现场领导的赞许及客户的认同。

中午时刻,本次活动圆满结束。

西北(国际)机械贸易港是由四川昊昇三农实业有限公司投资控股的陕西昊昇实业有限公司投资建设的大农机(集农业机械、工程机械、载货汽车、通用机电等)设备研发、商贸、物流、展览、展示、信息综合平台。西北(国际)机械贸易港是四川昊昇三农实业有限公司乘西咸新区大发展之际,挥师大西北,在秦川大地上开发运营全国化战略最为重要的“桥头堡”,是西北区域公司的指挥中心,是集团公司占领全国专业化市场布局的核心战略高地。

该项目位于西咸新区——北塬新城的核心区域马庄镇,交通便利,距咸阳机场仅10公里。项目总占地面积约1200亩,总建筑面积约150万平方米,斥资55亿元,建成投入运营后将引入约500家经营企业和80家企业总部,提供约2万个就业岗位,总体运营年产值100亿元以上,年税收约8—10亿元,优化产业环境,推动区域经济发展。项目将打造成西北地区最大具有产业集群效应的专业农机工程机械市场。项目一、二期整体规划为大型农机专业市场集群和工程机械专业市场集群,三期为EOD生态总部基地和集中配套。整个项目的建成和运营将极大地带动本地经济发展,催生相关产业链的形成,铸就全国一流大农机产品交易贸易中心,进一步地推动西咸新区及大西安经济圈的飞速发展!



包头装备制造产业园区
预估去年营收850亿元

■ 张彬

据包头晚报报道,2012年,内蒙古包头装备制造产业园区预估实现营业收入850亿元,固定资产投资90亿元。

包头装备制造产业园区建设至今,稳步推进中国兵器包头高端装备园、新型产业园、利得汽车城、中小企业配套园、生产生活配套园、包头北大科技园6个园中园实施进度,初步构建了重车装备、新能源装备、铁路装备、机电装备、中彩装备、工程装备、六大产业集群,一大批科技含量高、规模大、档次高的项目陆续落户包头装备制造产业园区,科技创新成为推动园区经济快速发展的新引擎。

园区计划通过5年左右的发展,至少引进5家国际科研机构,创建2家以上国家级研究机构,吸纳各类高层次人才100人以上,形成200到300人的研究队伍,建成我国北方重要的科研基地。目前,园区已有国家级企业技术中心2个,自治区级企业中心3家,自治区级工程技术研究中心6家。部分市级以上企业技术中心都有3到5年创新项目储备和5年以上的战略性课题研究,为企业今后的技术升级和创新奠定了坚实基础。

浙江中国科技五金城2012年市场成交额达470亿元

■ 徐恩东

2012年,是浙江中国科技五金城“提质强能、跨越发展”取得辉煌成就的一年。一年来,五金城紧紧围绕永康市委、市政府提出的四大发展战略,发力建设现代化国际五金名城,以产业联动为基石,着力提升实

体市场,拓宽网上市场,做精专业展会,提高公司治理水平,实现了新起点上的新跨越。

中国科技五金城全年实现市场成交额470.16亿元(包括博览会、门博会),“中国五金商城”网上交易额达167.5亿元,稳固树立了全国同类市场的龙头地位。继续保

持“省重点市场”、“省文明单位”,并获评“省五星级文明规范市场”、“全国诚信示范市场”、“全国百强商品交易市场”等荣誉称号,确保五金城市场持续健康稳步发展。

据了解,五金城集团公司以扶大扶优扶强为原则,继续加大对文明商户、经营规模公司化、经营方式网络化、经营商品品牌

化、经营渠道外向化的经营大户(企业)及诚信经营户(企业)的培养和扶持力度,积极促进市场功能和经营业态的稳步提升,对优化该市经济发展环境,建设现代商业文明起到重要的推动作用,为浙江永康市建设现代化国际五金名城作出了积极的贡献。

辽宁鞍山永康机电五金城全面封顶

■ 安方

近日,辽宁鞍山永康机电五金建材城项目目前已全面封顶,并计划于2013年9月底正式开业,现招商销售火爆进行中。

鞍山永康机电五金建材城项目主力产品为两层沿街独立产权商铺,首层挑高6米3,买2层用3层,性价比非常高。项目10年托管,前两年7%和8%,共15%租金

一次性抵扣房款总价。

作为辽宁省商贸服务业重点项目、鞍山市重点建设工程,“鞍山永康机电五金建材城”地理位置优越,位于东北三省第五大城市——鞍山市达道湾经济开发区中心位置,项目总占地面积450亩,规划有机电五金交易市场、建材家居交易市场、仓储物流配套区,总规划建筑面积近50万平方米,由中国商业地产综合实力20强企业——

恒龙集团投资30亿元建设,定位打造鞍山乃至辽中地区规模最大、业态最全、专业度最高的大型机电、五金、建材批发交易总站。市场雄踞鞍山市主干道人民路与千山路之间,四达大道西侧,南临鞍山高铁站、客运西站、公交总站,北接沈大高速鞍山出口;东靠鞍山繁华市区,西向汇聚了逾10万人口的职教城和鞍山市奥体中心;交通便利、区位优越。

自2011年动工以来,该项目的建设得到了各级政府的高度关心与大力扶持,辽宁省委书记王珉就曾两次亲临项目现场考察指导;当地政府还专门出台了给予市场进驻商户的税收优惠政策。目前市场一期机电五金交易城已接近完工,预计将于2013年9月底正式开业,开业后将成为立足大鞍山、辐射辽中地区的大型现代化机电五金博览、采购、交易中心。

徐州欢口镇着力打造机械制造一流园区

■ 袁辉

江苏徐州丰县欢口镇是铸造重镇,党委、政府高度重视机械制造园区的建设与发展,集中精力采取多项措施加快推进机械制造园建设,使之成为一流园区。

一是在资金上加大对机械制造园的扶持力度。园区土地供项目——徐州都派精密机床供项目进展顺利,用地计划已批。以此为契机,全面启动机械制造园区基础设施建设,预计需要资金1.2亿元(包括道路建设、供电设施改造、雨污分流、道路绿化

等)。丰县政府及相关部门加大对园区的支持力度,发改、国土、交通、供电、金融、电信、建设、水利相关职能部门做好对口支援和建设工作。

二是按照开发区的标准,尽快落实和兑现扶持园区发展的优惠政策。机械铸造园区应享受和县开发区一样的优惠政策,特别是有关税费减免政策。园区新上企业所得税和增值税地方分成部分,除奖励部分企业外,剩余部分返还园区,用于园区基础设施建设。园区内项目利用土地出让金额返还园区,用于园区基础设施建设。允许在园区范围内安排不超过建设用地面

积15%的土地作为综合用地,公开出让所得的土地收益金,全部用于园区基础设施建设。同时鼓励和吸纳外资、民资社会法人资本参与园区基本设施建设、公共设施建设经营。

三是加快推动机械制造项目进园区。争取全县新招的铸造企业(铸造项目),引导落户铸造园区。积极发挥胜海铸造公司的龙头带动作用,大力推广适用先进技术,着力提高铸造业产品的技术含量和附加值,以此为契机,吸引、兴办、壮大一批中小铸造厂,把欢口镇的铸造业做大做强。

苏宿园区获评江苏省电子信息特色产业基地

■ 新华

日前,江苏省发改委认定授牌了第四批省级特色产业基地,苏宿园区被认定为“江苏省电子信息特色产业基地”,成为宿迁唯一一家获批省级特色产业基地的开发区。

2012年,苏宿园区总投资6亿美元的可成科技产值大幅提高,总投资15亿元的长电科技和总投资2亿美元的尼吉康电子实现量产,奥浦迪克光电、达模电子等一批新兴电子信息产业相继投产。苏宿园区电子信息产业从电子计算机3C产品组件快速扩展到芯片、半导体、电容器、计算机手机配件、LED光电制造等相关领域,电子信息产值突飞猛进,产业链日臻完善,在苏北地区率先建成了全省一

流的电子信息集聚区。

获批省电子信息特色产业基地,苏宿园区将享受到财政、土地、资金和人才等多项优惠政策。财政、资金方面,有国家和省专项政策对产业基地和基地内的企业进行倾斜、扶持和奖励,银行优先保证基地发展的资金需求。土地方面,特色产业基地项目建设用地优先安排,省优先进行土地“点供”。在人才方面,特色产业基地更有利吸引高端技术人才、国际性人才、领军型管理人才和创新创业团队。苏宿园区将进一步明确电子信息产业在园区产业中的主导地位,充分发挥电子信息产业的规模效应、集聚效应,有利于吸引更多、更大、更先进的企业落户,为园区未来建成国内领先乃至国际一流的电子信息产业示范区打开了一个窗口。

特色产业基地,本质上是一种产业集聚区,其专业特色、主导产品竞争力、市场化机制、龙头企业带动、产业链、创新能力等方面都比同行胜出一筹。譬如,美国加州北部的“硅谷”集聚着硅芯片设计和制造企业,韩国庆山南道是全球最大造船业基地,中国台湾新竹科技园内主要是集成电路和电脑企业基地。走基地发展模式已是发达经济体工业化加速期的普遍实践。2010年9月,江苏省发改委围绕《新兴产业倍增计划》和《传统产业升级计划》,加快组织实施电子信息、集成电路、新能源、智能电网、生物技术和新医药、新材料等特色产业,正式出台了《江苏省省级特色产业基地建设工作指导意见》,明确提出江苏省要重点培育100家特色产业基地。



种类	规格(cm)	收费标准
整版	48×32	80000
1/2版	24×32或48×16	40000
1/4版	12×32或24×16	20000
1/8版	12×16	10000
1/16版	6×16或12×8	5000

黑白版广告价目表

种类	收费标准
头版(A1版)整版	150000
其他彩色版(A4、B1、B4、C1、C4)	在黑白版收费标准上相应上浮20%

彩色版广告价目表

●收费单位:人民币/元。

●其他大小的广告,按实际面积折算费用。套红广告按彩色版收费。

●所有广告内容,必须符合《广告法》及有关法律法规的各项规定。

●电话:028-68230696 手机:18980925709 QQ:290497045

●地址:四川省成都市二环路西二段121号(企业家日报社)

